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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &               
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ           

Δ.Ε.      Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Νικόλαος Καραγεώργος
Σχολικός  Σύμβουλος ΠΕ12
Ταχ. Δ/νση      : Μονοφατσίου 8

Ταχ. Κώδικας  : 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

e-mail              : grss@dide.ira.sch.gr
Τηλ.                 : 2810342206
Πληροφορίες   : Άννα Μακρή
Τηλ. - FAX       :2810342206
	Ηράκλειο, 14 Σεπτεμβρίου 2009
Αρ. Πρωτ.: 376
Προς: Τους κ.κ. καθηγητές Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων (Α΄ Τάξη) και ΕΠΑΛ του Ν. Ηρακλείου που διδάσκουν Τεχνολογία

(Δια των Γραφείων)

Κοιν.:
1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας &  Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης

2. Προϊστάμενο Επιστημονικής & Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

3. Διεύθυνση και Γραφεία Δ.Ε.  


Ν. Ηρακλείου       


ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής σε σεμινάριο για την ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ»             
  Σας γνωστοποιούμε ότι οι Σχολικοί Σύμβουλοι Καραγεώργος Νικ. ΠΕ12.01 με έδρα το Ηράκλειο, Δημητρόπουλος Βασίλειος ΠΕ12.04 με έδρα τη Β ΔΔΕ Αθήνας, και Καραγιάννης Στέλιος ΠΕ17.03 με έδρα την Α ΔΔΕ Αθήνας (η Κρήτη περιλαμβάνεται στην περιοχή ευθύνης) οργανώνουν σεμινάριο με θέμα:

«Θέματα Διδακτικής του μαθήματος της Τεχνολογίας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση»
   Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23 Σεπτεμβρίου του 2009 στις εγκαταστάσεις του ΠΕΚ Ηρακλείου (Ι. Κορνάρου, Εσταυρωμένος Τ.Κ. 71410 Ηράκλειο) στις 13.00 μ.μ. Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υπηρετούν στο νομό και διδάσκουν το μάθημα της τεχνολογίας σε Γυμνάσιο, Λύκειο και ΕΠΑΛ. Είναι επίσης ανοικτή για όποιο συνάδελφο -ανεξαρτήτως ειδικότητας- ενδιαφέρεται να εντρυφήσει σε ζητήματα της σύγχρονης τεχνολογίας και της διδακτικής της στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
Θεματικοί άξονες:

1)Προγραμματισμός της διδασκαλίας για το μάθημα της τεχνολογίας με βάση το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Σπουδών και τις σχετικές οδηγίες του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.

2)Θέματα οργάνωσης των εργαστηρίων για το νέο σχολικό έτος.

3)Τρέχοντα προβλήματα των εργαστηρίων τεχνολογίας και τρόποι αντιμετώπισής τους.

  Για την καλύτερη δυνατή προετοιμασία παρακαλούνται οι συνάδελφοι που προτίθενται να συμμετάσχουν, να συμπληρώσουν το έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος και να το αποστείλουν, πριν την έναρξη του σεμιναρίου, στο Γραφείο Σχολικών Συμβούλων του Νομού Ηρακλείου (email: grss@dide.ira.sch.gr), σημειώνοντας και τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας. (Σχολείου που υπηρετούν και οικίας). 

  Το σεμινάριο όπως και οι μετακινήσεις των συναδέλφων θα γίνουν χωρίς οικονομική επιβάρυνση για το δημόσιο. 

  Παρακαλούμε για τη συμμετοχή όλων των συναδέλφων. Επίσης, παρακαλούμε τους κ.κ. Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων να διευκολύνουν τους συναδέλφους για τη συμμετοχή τους.
Επισυνάπτεται το έντυπο εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
Σε όσους παρακολουθήσουν την ημερίδα θα δοθούν σχετικές βεβαιώσεις.

Με την ευκαιρία θα ήθελα, αφού ευχηθώ σε όλους τους συναδέλφους καλή χρονιά, να υπενθυμίσω ότι, για οποιοδήποτε εκπαιδευτικό θέμα, μπορούν να επικοινωνούν με το γραφείο Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου (τηλ. 2810342206 & email: grss@dide.ira.sch.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς.

Για την οργανωτική επιτροπή

Ο Σχολικός Σύμβουλος  ΠΕ12.1

Νικόλαος Καραγεώργος

